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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Σύσκεψη Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής 
Προστασίας Δήμου Ασπροπύργου εν όψει της αντιπυρικής Περιόδου 
 
Στο πλαίσιο της προετοιμασίας για την αντιπυρική περίοδο, πραγματοποιήθηκε 
σύσκεψη του Τοπικού Επιχειρησιακού Συντονιστικού Οργάνου Πολιτικής Προστασίας 
του Δήμου Ασπροπύργου. Η σύσκεψη έλαβε χώρα την Πέμπτη 27 Μαρτίου στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου στο Δημαρχείο Ασπροπύργου και 
προήδρευσε ο Δήμαρχος κ. Ιωάννης Ηλίας.  
Στόχος της σύσκεψης ήταν ο συντονισμός και η προετοιμασία όλων των 
εμπλεκομένων φορέων για την αποτελεσματική αντιμετώπιση των κινδύνων 
πυρκαγιών κατά τη διάρκεια της θερινής περιόδου. Στη σύσκεψη συμμετείχαν 
εκπρόσωποι όλων των συναρμόδιων Υπηρεσιών, μεταξύ των οποίων η 
Πυροσβεστική, η Αστυνομία, το Δασαρχείο, η Περιφέρεια Αττικής, το Λιμεναρχείο, η 
ΟΠΚΕ, ο ΔΕΔΗΕ, το Κ.Υ., η Δημοτική Αστυνομία, καθώς και επιχειρησιακοί 
παράγοντες και μέλη της Πολιτικής Προστασίας, της Κοινωνικής Υπηρεσίας και της 
Υπηρεσίας Περιβάλλοντος του Δήμου Ασπροπύργου. 
Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης, εξετάστηκαν τα επιχειρησιακά σχέδια και οι δράσεις 
που θα αναληφθούν σε περίπτωση εκδήλωσης πυρκαγιάς, ενώ τονίστηκε η σημασία 
της άμεσης και συντονισμένης αντίδρασης όλων των φορέων για την προστασία των 
πολιτών και του φυσικού περιβάλλοντος. 
Επιπλέον έγινε παρουσίαση του Σχεδίου προληπτικής εκκένωσης που έχει εκπονηθεί 
για την περίπτωση πυρκαγιάς ή φυσικών καταστροφών.    
Ο αντιδήμαρχος Δημοτικής Αστυνομίας, Πολιτικής Προστασίας και Περιβάλλοντος                
κ. Μάρκος Μάμας, κατά την τοποθέτησή του, ανέφερε: «Η Πολιτική Προστασία του 
Δήμου Ασπροπύργου, συνεργάζεται αρμονικά με όλες τις αρμόδιες αρχές. Η 
συνεργασία αυτή έχει αποδώσει στην πράξη καθώς είχαμε άμεση και αποτελεσματική 
αντιμετώπιση κάθε συμβάντος που σημειώθηκε κατά τη χειμερινή περίοδο.  Πρόσθεσε 
ακόμη ότι η Πολιτική Προστασία του Δήμου είναι έτοιμη ν’ ανταποκριθεί με επάρκεια 
για την αποτελεσματική προστασία και την ασφάλεια των πολιτών και του 
περιβάλλοντος του Δήμου». 
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Ο Δήμος Ασπροπύργου καλεί τους πολίτες να είναι προσεκτικοί και να 
συνεργάζονται με τις αρμόδιες αρχές για την αποφυγή κάθε κινδύνου πυρκαγιάς 
κατά τη διάρκεια της αντιπυρικής περιόδου. Επιπλέον υπενθυμίζει  την 
υποχρέωση των ιδιοκτητών οικοπέδων για τον καθαρισμό τους από την Τρίτη 
1η Απριλίου και τη δήλωση του καθαρισμού στην ειδική πλατφόρμα του gov.gr. 
 
Στη σύσκεψη έλαβαν μέρος οι εξής: Παπανικολάου Γεώργιος Διοικητής Π.Υ. Δυτικής 
Αττικής, Κωνσταντής Σπύρος Αναπληρωτής Διοικητής Π.Υ. Ελευσίνας, Νικηφορίδου 
Δήμητρα υπαστυνόμος Β’ υποδιοικητής του Α.Τ. Ασπροπύργου, Νταλιάνης 
Παναγιώτης αστυνόμος Β’ – αναπληρωτής τμηματάρχης ΟΠΚΕ Δυτικής Αττικής, 
Βλάχος Νικόλαος αρμόδιος γραφείου Θύρας και Περιπολιών του Δασαρχείου 
Αιγαλέου, Πρίαμος Παρισινός δασονόμος δασαρχείου Αιγαλέου, Χάλαρης Ζανές από 
το Λιμεναρχείο Ελευσίνας τομέας επιτελικού, Βασιλεία Σκεμπέ διοικητική υπάλληλος 
Περιφέρειας Αττικής, Γεωργούλιας Κωνσταντίνος και Αρηφόγλου Έμρα από την 
ΔΕΔΔΗΕ, Κατσούλη Κωνσταντίνα και Κάκκαλη Αφροδίτη από το Κέντρο Υγείας 
Ασπροπύργου, Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος προϊστάμενος Διεύθυνσης 
Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Πρασίνου του Δήμου, Μπενετάτου Ελένη από τη 
Δημοτική Αστυνομία, η Μαυράκη –Τσίγκου Ελένη αντιδήμαρχος Κοινωνικής 
Υπηρεσίας του Δήμου,  η Μαλιάτση Ιωάννα προϊστάμενη της Διεύθυνσης Κοινωνικής 
Υπηρεσίας, η Βερούτη Ελένη προϊστάμενη της Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας και 
Περιβάλλοντος,  η Ισιδώρα Αθανασίου από το τμήμα Πολιτικής Προστασίας και από 
την εταιρεία συμβούλων NISOS ADVISORS οι Κατσούλης Σταύρος, Κωνσταντίνου 
Χρήστος και Ζαχαρόπουλος Γεώργιος.  
  
  


